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Випуск новин

Розвиток кардіологічної допомоги в
південній Альберті
02 березня 2026 р. Запити ЗМІ

Уряд Альберти в рамках бюджету на 2026 рік
інвестує 59 мільйонів доларів у розвиток
кардіологічних та інтенсивних терапевтичних послуг у
південній Альберті.
У разі прийняття, бюджет на 2026 рік передбачає трирічні інвестиції в розмірі 59
мільйонів доларів для розвитку кардіологічної допомоги в Лесбріджі за допомогою
нової катетеризаційної лабораторії та розширення можливостей інтенсивної
терапії та діагностики в регіональних лікарнях Чінук (Chinook Regional Hospital) і
Медісин-Гет (Medicine Hat Regional Hospital), щоб задовольнити зростаючий попит
у південній Альберті. Це фінансування переводить проект розширення
кардіологічної та інтенсивної допомоги Південної зони (South Zone Cardiac and
Intensive Care Expansion project) з етапу планування до етапу будівництва, що є
значним кроком вперед у зміцненні спеціалізованої допомоги пацієнтам у всьому
регіоні.

Після завершення розширення очікується значне збільшення потужностей
інтенсивної терапії в південній Альберті. Залежно від остаточних результатів
проектування та будівництва, передбачається, що в регіональній лікарні Чінук
буде до 54 ліжок інтенсивної терапії та 18 в регіональній лікарні Медісин-Гет.
Очікується, що лабораторія катетеризації серця в Лесбріджі буде обслуговувати
приблизно 1500–1700 пацієнтів на рік після виходу на повну потужність.

«Розширення послуг з кардіологічної та інтенсивної терапії в південній Альберті
зміцнює всю систему охорони здоров'я провінції. Ця інвестиція підтримує
довгостроковий потенціал Південної зони та забезпечує подальше зростання
спеціалізованих послуг у регіоні. Побудована інфраструктура буде служити сім'ям і
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громадам регіону протягом майбутніх десятиліть».

Даніель Сміт, Премʼєр-міністрерка

«Посилення кардіологічних та інтенсивних терапевтичних послуг у південній
Альберті забезпечує більшій кількості пацієнтів спеціалізовану допомогу ближче
до дому, що сприяє покращенню результатів лікування».

Метт Джонс, Мінімтр охорони здоров'я та хірургічних послуг

В даний час понад 1300 пацієнтів перевозять з південної Альберти до Калгарі для
отримання кардіологічних послуг. Нова лабораторія катетеризації серця в
регіональній лікарні Чінук поліпшить доступ до життєво необхідної кардіологічної
допомоги та підвищить здатність регіону лікувати пацієнтів із складними та
критичними потребами, що дозволить більшій кількості жителів Альберти
отримувати медичну допомогу ближче до дому.

«Бюджет на 2026 рік є історичною інвестицією в охорону здоров'я, зміцнення
спеціалізованих послуг та розширення можливостей там, де жителі Альберти
цього найбільше потребують. Такі інвестиції означають скорочення часу
очікування, надання медичної допомоги ближче до дому та кращі результати для
сімей по всій південній Альберті».

Нейт Хорнер, Президент Казначейської ради та Міністр фінансів

«Ця інвестиція спрямована на створення потрібної інфраструктури в потрібних
місцях. Розширення можливостей кардіологічної та інтенсивної терапії в Летбриджі
та Медісин-Геті допомагає забезпечити пацієнтам доступ до життєво необхідної
медичної допомоги ближче до дому, як зараз, так і в майбутньому».

Мартін Лонг, Міністр інфраструктури

У квітні 2025 року уряд Альберти оголосив про фінансування для просування
планування та функціонального програмування лабораторії катетеризації серця в
Лесбріджі. Бюджет на 2026 рік базується на цій роботі, переходячи до наступного
етапу проекту, підтримуючи подальше планування та початок будівництва для
збереження динаміки.

«Ця інвестиція забезпечить спокій сім'ям у Лесбріджі, гарантуючи, що їхні близькі
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зможуть отримати необхідну невідкладну допомогу тут, у себе вдома, коли вони її
найбільше потребують».

Натан Нойдорф, член законодавчої асамблеї (MLA) від округу Летбридж-Іст

«Летбридж і Медісин-Гет відіграють важливу роль як регіональні центри, що
підтримують сільські та віддалені громади по всій Південній зоні. Інвестиції в
розвиток потужностей кардіологічних та інтенсивних відділень у цих закладах
зміцнюють регіональну інфраструктуру та сприяють стабільності й стійкості
системи охорони здоров'я в цілому».

Джастін Райт, парламентський секретар з питань охорони здоров'я в
сільській місцевості (південь)

«Цей бюджет є важливим кроком для південної Альберти – він передбачає
створення лабораторії катетеризації серця в регіональній лікарні Чінук та
розширення потужностей відділень інтенсивної терапії в Медісин-Гет і Летбриджі,
що дозволить наблизити життєво важливу медичну допомогу до домівок».

Доктор Сає Зілке, головний кардіолог – Південна зона

Завдяки посиленню кардіологічних, реанімаційних та діагностичних можливостей у
південній Альберті, бюджет на 2026 рік дозволить більшій кількості пацієнтів
отримувати своєчасну спеціалізовану допомогу ближче до дому. Ця інвестиція
відображає наше прагнення створити орієнтовану на пацієнта систему охорони
здоров'я, яка надає необхідну допомогу в потрібному місці та в потрібний час.

Швидкі факти
 Бюджет на 2026 рік передбачає інвестиції в розмірі 59 мільйонів доларів

протягом трьох років для розвитку планування та будівництва з метою
розширення кардіологічних послуг та інтенсивної терапії в південній
Альберті.

 Бюджет на 2025 рік передбачав 5 мільйонів доларів на попереднє
планування та функціональне програмування розширення кардіологічних
послуг та інтенсивної терапії в південній Альберті, включаючи
лабораторію катетеризації серця в Лесбріджі.
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Пов'язані новини
 Покращення кардіологічних послуг у південній Альберті (3 квітня 2025 р.)
 Розширення кардіологічних послуг у південній Альберті (22 жовтня 2024

р.)
 Розширення кардіологічної допомоги в регіональній лікарні Чінук (12

квітня 2023 р.)

Мультимедіа
 Дивитися прес-конференцію
 Прослухати прес-конференцію

Запити ЗМІ
Кайл Уорнер

780-644-8417
Прес-секретар, Міністерство лікарень та хірургічної медичної допомоги
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